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1. O6mue nonoxeHust

1.1 Hacrosmas mMeToAuKa IMOBEPKH pacmpocTpansercs Ha ["azoanamuzaropsr GMS800 (manee —
razoanaimu3aropsl), mpoussonctea ®Pupma «SICK AG», 'epmanus ¥ ycTaHapIMBaeT METOOWKY HX
IIEPBUYHOH U IEPHOMYECKOH IOBEPKH

1.2 I'azoanama3aTopsl obecneunBaroT npociexuBaeMocTs K I'OT 154 «I'TID exuHuI] MOJISIPHOR
JIOJIH, MAaCCOBOM JI0JIA M MacCOBOM KOHIEHTPALMH KOMIIOHEHTOB B 'a30BBIX ¥ FA30KOHICHCATHBIX CPEHax .

2. Ilepedens onepanuii MOBEPKH CPeACTBA H3MeEPEHMIA
2.1 Ilpu mpoBeNeHUH NOBEPKH JOJDKHEI OBITH BHIIOIHEHBI ONIEPAlliHt, YKa3aHHbIE B TaOmume 1.

Tabmana 1 - Onepanuy mOBEPKH.

HammenoBanue onepanuu Homep mynkra | O6s3aTenbHOCTD IPOBEICHHS
METOIUKHU OIlepall¥y IPH IOBEPKeE
IIOBEPKH IIEPBUYHOM | IEPUOIHUYECKOH

1 Bremnmit 0CMOTp CpeacTBa U3MEPEHUH 7 Ia Ia

2 IToaroToBKa K IOBEPKE U ONPOOOBaHME 8 Ia Ia
CpEeICTBa U3MEPEHMI

3 IIpoBepka mporpaMMHOTO 0OecIeYeH s 9 Ia Ia

4 OnpeneneHue METPOIIOTHYECKAX 10

XapaKTEPHCTUK CPEICTBA H3MEPEHHH Ia it}

2.2 JlomyckaeTcsi IpOBOIUTH IEPUOINIECKYIO (IIEPBUYHYIO) IIOBEPKY OTAEIBHBIX H3MEPUTEILHBIX
KaHaJIOB Ia30aHaIM3aTOPOB B MEHBIIMX 3KCIUTyaTallMOHHBIX JWala30HaX, HE BBIXOMANIMX 32 IPEIEITbI
JOIyCTUMBIX JMAalla30HOB I'a30aHaIM3aTOPOB, HA OCHOBAaHWH JAaHHBIX, YKa3aHHBIX B SKCIUTyaTallMOHHOK
JOKyMeHTallMy (macmopre) W (WiaM) IUCEMEHHOro 3asBineHus Bianenbiia CH. O6veM IpoBeleHHOR
IIOBEPKH 0OPMIIIETCS B COOTBETCTBHH C JEHCTBYIOIIAM 3aKOHOIATEILCTBOM.

3. TpebGoBaHus K YCJIOBHAM MPOBEACHHUS IOBEPKH
3.1 Ilpu npoBeneHUH IOBEPKHU COOTIONAIOT CIIEAYIOII¥E YCIIOBHSL:
TeMIepaTypa OKpyxaromei cpensl, °C or +13 mo +25
OTHOCHTENBHAS BIAXKHOCTh OKpY>Karome cpensl, %o ot 30 mo 80
atMochepHoe nasienue, Klla 101,3+4.,0
MM PT.CT. 760 £30
4. TpebGoBaHus K cieNUaJIMCTaM, OCYIIEeCTBISIOIHM OBEPKY

4.1 K mpoBeneHuIO IOBEPKH IOILYCKAOTCS JIALA, H3YYUBIIHUE PYKOBOJICTBO II0 SKCILTyaTalliy Ha
IIOBEPSIEMBIN ra30aHaAU3aTOP, SKCILUTyaTAIMOHHYIO JOKYMEHTALWIO Ha CPENCTBa IIOBEPKH, HACTOSIIYIO
METOIWKY IIOBEPKH, 3HAIOIUE TIIpaBHJIa OKCIUTyaTallid JJIEKTPOYCTAHOBOK, B TOM YHCIE BO
B3pBIBOONACHBIX 30Hax (riaBel 3.4 m 7.3 IIYD), mpaBmia ycTpodicTBa M O€30macHON SKCIUIyaTalldy
COCY/I0B, pabOTAOIMUX IO/ JaBJICHHEM, HMEIOIIIE COOTBETCTBYIONTYIO KBATU(QHKANUIO X paboTAaIoMue B
Ka4eCTBEe ITOBEPHUTENEH B OpraHM3aliH, aKKPEOUTOBAHHOM Ha MpPaBO IPOBEICHUS IMOBEPKH CPEIACTB
bHU3UKO-XUMHIECKUX U3MEPCHUH.

4.2 JIyig mOJTydeHus pe3yIbTaToOB H3MEPEHHM, HEOOXOMUMBIX ISl IIOBEPKH, NOIYCKACTCs yIacTHE
B IIOBEPKE OIIEpaTopa, 0OCITyKHBAIOIIETO Ia30aHaIU3aTOp (0 KOHTPOJIEM IIOBEPUTEIL).



X MeTtpoJiorudecKkne H TeXHHIeCKHe TPeOOBaHUS K CPEICTBAM IOBEPKH
5.1 Ilpu npoBeeHNH TOBEPKH IIPUMEHSIOT CPEICTBa, yKa3aHHbIE B TAOIHIIE 2.

Tabnuna 2 - Cpencrsa moBepku

Homep HavmeHoBaHME 3TaIOHHOTO CPECTBA H3MEPEHHH WM BCIIOMOTaTeIEHOTO CPEICTBA

IIyHKTa IIOBEPKH, HOMED IOKyMEHTa, PErITaMeHTHPYIOIIEr0 TEXHIIECKIE TPEOOBAHHUS K

METOJUKH | CPELICTBY, OCHOBHEIE METPOJIOTHIECKHE U TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKH

IIOBEPKH

8 Mzmepurens Bnaxsaoctd ¥ Temneparypsl UBTM-7 M 5-]1 (per. Ne 71394-18),
JMana3oH W3MEPEHMH TeMIIEpaTyphl Bo3ayxa ot -45 no +60°C, Braxsoctd ot 0 mo 99
%, maBnenus ot 840 mo 1060 rlla

10 Poramerp PMA-0,063I" Y3, TOCT 13045-81, BepxHsist rpaHUIa qUana3oHa U3MepeHui

o6bemBoro pacxoza 0,063 M>/4, k1. To9HOCTH 4

Tpy6ka Mmemunmrckas nomsramxaopaaaas (IIBX) no TY6-01-27120-73, 6x1,5 mm

BenTuns Touno# perymuposku BTP-1, AIIN4.463.008 wnu marekarens H-12, nuanazon
pabouero masrenns (0-150) xre/cm?”

I'enepatops! razossix cMmeceit I'T'C moxn. ITC-P, ITC-T, ITC-K, I'TC-03-03 (per. Ne
62151-15).

I"eHepaTophl BIaXXHOTO rasa stanonHsle Pomank-4M (per. Ne 48286-11)

Craraprable 00pa3nbl cocTaBa ra3oBex cMeceii 'CO B Gautonax 1Mo JaBlIeHHEM
(xapaxTepuCcTHKY IpuBeaeHb! B [Ipunoxennn A)

A3ot razoob6paszgsli oco6oi guctots! copt 1 mo FTOCT 9293-74 B Gaione mox
JaBICHHUEM

IToBepounsni HyneBoi ras (ITHI) - Bozmyx 1, 2 xir. mo T'OCT 17433-80

Kucnopon razoo6pasusiit nepsoro copra mo 'OCT 5583-78

Bopmopox razoo6pazusni mapku A o 'OCT 3022-80

Cexynnomep mexanmgeckuii COITnp, xiace Tounocta 2 (per. Ne 11519-11)

&

1) JlomyckaeTcs HMCHONB30BaHHE CTaHNAPTHBIX 00pas3moB cocraBa rasoBeix cmeceit (I'C), me
YKa3aHHBIX B HACTOSINEH METONUKE IOBEPKH, IIPH BHIIIOIHEHHUH CICAYIOIIHAX YCIOBHM:

1.1) HoMuHATBHOE 3HAYEHNUE U NIPEEIIBI HOIIyCKaeMOT0 OTKIIOHEHHMSI COAEPIKAHUS OIPENEIIIEMOT0
xomnoHeHTa B I'C T0IKHBI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHOMY UL COOTBeTCTBYIomEeH ['C U3 MpriIoKeHus

2) BCe CpencTBa IOBEPKH IOJDKHBI HUMETh JEHCTBYIOIIWE CBHIETENBCTBA O IIOBEPKE WK
atrecranuy, 6ayuions! ¢ I'C — peficTByromue nacnopra;

4) [noImyckaeTcs HCIOJB30BAaHHE IPYTHX CPEICTB ITOBEPKH, OOCCIIEUMBAIOIIMX OIPEICIICHHE
METPOJIOTHYECKIX XapaKTEPUCTHK C TPeOyeMOo# TOYHOCTHIO

6. TpebGoBanus (ycjI0BHS) N0 00ecniedeHNI0 0€30IaCHOCTH NPOBEICHHS OBEPKH

6.1. KonnenTpanuy BpeIHBIX KOMIIOHEHTOB B BO3IyXe pabodel 30HBI JOJDKHBI COOTBETCTBOBATH
tpeboBanmsiM 'OCT 12.1.005-88.

6.2. JIoIKHBI BBIOIONHATHCS TPeOOBAHWS TEXHUKW O€30MACHOCTH U 3alIMTHl IEpCOHAana OT
MIOpaXKEHUS IEKTpUIECKUM TokoM cornacHo kinaccy [ T'OCT 12.2.007.0-75.

9. TpeboBanuss TexHUKU Oe3omacHOCTH Ipu sKcmryaranuu ['C B GauioHax mOJ [aBlCHHEM
NOJDKHBI COOTBETCTBOBAaTh «DenepanbHBIM HOpMaMm M IpaBWjaaM B 00JacTH IPOMBIIUIEHHOH
6esomacHocTy "IIpaBmna IPOMBIIICHHOM 0€30IIaCHOCTH OIIACHBIX IIPOM3BOJICTBEHHBIX OOBEKTOB, Ha
KOTOPBIX UCIIOIB3YyeTCs 000pyAOBaHue, paboTaromee nox U30BITOYHEIM AaBICHUEM ).

6.4. He nomyckaercs copaceBars I'C B atmMochepy pabouux moMemeHu.




T BremHumnii 0cMOTp cpeAcTBa H3MeEPEeHUH

7.1 Ilpu BHEIIHEM OCMOTPE YCTaHABIMBAIOT COOTBETCTBHE Ta30aHAIN3aTOpa CIEIYIOIIUM
TpeOOBaHMSIM:

- COOTBETCTBHE KOMIUIEKTHOCTH (IIpH NIEPBUYHOM IOBEpKE) TPEOOBaHMSIM SKCILIYaTAI[HOHHOM
JNOKYMEHTAllUH;

- COOTBETCTBHE MapKUPOBKY TPEOOBAHMSIM 3KCIUTyaTallHOHHOM JOKYMEHTAIIUY;

- Ta30aHAIM3aTOp HE [OJDKEH HMETh BHIMMBIX MEXAHWYECKUX ITOBPEKACHHM, BIMSIONMX Ha
paboTocnocoOHOCTD.

7.2 T'a30aHaIM3aTOP CUMTAIOT BBIAEPXKABIIAM BHENIHWM OCMOTD, €CIH OH COOTBETCTBYET
yYKa3aHHBIM BBIIIIE TPeOOBAHUAM.

8. IloaroTroBka Kk moBepKe W ONPOOOBaHUE CPENCTBA H3MePEHHIA

8.1 BEIIONHATE MEPONPHUATHS IO 0OECTICUEHHIO YCIOBHH G€30IaCHOCTH.

8.1.2 TIpoBepuTh HaMYKE IACIOPTOB ¥ Cpoku roguocTH I'C B GalloHax IIOJ JaBIEHHEM.

8.1.3 bamnons! ¢ I'C BeinepiKaTh Ipy TeMIepaType HOBEPKH HE MeHee 24 4.

8.1.4 BeimepxaTh IIOBEpseMble ra30aHaTM3aTOPEI H CPEICTBA IIOBEPKH IPH TEMIIEPATYPE IIOBEPKH
B TEYCHHE HE MeHee 2 4.

8.1.5 IToaroTOBUTE NOBEPSIEMbIH Ia30aHATH3ATOP U STAIOHHEIE CPEACTBA U3MEPEHUM K paboTe B
COOTBETCTBHH C 3KCILTyaTalliOHHON JOKYMEHTAIHEH.

8.2 Onmpobopanue

8.2.1 Ilpm ompoGoBaHMM HpOBEPSIOT oOmee (YHKIHOHMPOBAHHE TIa30aHANM3aTOpa II0
oToOpaxkeHnI0 HHPopMaruy Ha quciee. OnpoGoBaHie ra30aHaM3aToOPa BEITOIHSIIOT B COOTBETCTBUM C
HHCTPYKIHEH IO SKCIUTyaTanyy npubopa. ['a3oamanm3arop BKIIIOYAIOT M IIPOBEPSIOT IIPOXOKICHHUE
IIPOTPaMMBI CaMOIAATHOCTHKH.

8.2.2 Pe3ynpTar onpoOOBaAHHUS CIMTAIOT MOJIOXKUATEIBHEIM, €CIIH:

- COOOIIEHHUS 0 HEUCIIPaBHOCTH ra30aHAI3aTOpa OTCYTCTBYIOT;

- [IOCJIE OKOHYAHHUS BPEMEHH IIPOrpeBa ra30aHaIi3aTop NEPEXOIUT B PEXKAM H3MEPEHHUIM,

- OpraHbl YIIPaBICHUS Ia30aHANIA3aTOPa QYHKIIHOHUPYIOT.

9. IIpoBepka nmporpamMmMHOro obecnedeHust

9.1 JIna npoBepku cooTBeTcTBUS [10 BEIIONHSIOT CIESAYIOMME OIIEPAITHH:

- coOMparoT ra3o0aHaau3aTop ¥ MOJAIOT IUTAHHE;

- IpoBepsIOT HoMep Bepcuu (upeHTHUKaUMOHHBIM HoMmep) I[IO rasoaHamm3aTopa,
otobpaxaromuiics Ha mudposom auciuiee BCU razoanammisaropa;

- U M3MEpUTENBHBIX Moy el u moneneit GMS800 6e3 mamuuus BCU, romepa Bepcuit I10 onpenensror
IIpH ITIOMOIIM ITOIcoequHEeHUs OitoKka razoananmusaropa K [1K ¢ nmpexycranosinenssm 10 SOPAS ET;

- aoMepa Bepcuit [10 vaxogsTes B mupexkropun Device Info SOPAS ET, otobpakaromeit o61yro
uHbOopMAaIHIO 0 Ipubope.

- CPaBHMBAIOT [IOJIyICHHBIE JaHHBIE C HICHTUHUKAIMOHHBIMY JaHHBIMH, YKa3aHHBIMHU B OITMCAHUH
THIIA CPELCTB U3MEPEHUH.

9.2 PesynpraT TOATBEPKAEHHS COOTBETCTBHS IIPOTPAMMHOIO OOECIE€YEHHS CUYHUTACTCS
IIOJIOKUATENFHBIM, €CIH IONYdYCHHbIE HWACHTH(QUKAIMOHHBIE JaHHBIE IPOrPaMMHOr0 ObOecredeHus
cpencTBa H3MepeHH# (MACHTH(GUKAIIMOHHOS HAWMEHOBAHHS IIPOTrPaMMHOIO O0eCIedeHus, HOMepa
BepCHUil) He HUXKE, YKa3aHHBIX B OIIMCAHUY THUIIA CPEIICTBA H3MEPEHUH.

10.  OmnpenesieHre METPOJOTHIECKUX XapPAKTEPHCTHK CPeACTBA H3MeEPeHHI

10.1 Onpenenenre IOrpeIIHOCTH ra3zoaHaIn3aTopa

Omnpenenenue MOrPeIIHOCTH ra30aHaIN3aTOPa IPOBOIAT IO CXeMe, IpuBeIeHHOH B [Ipunoxenun
B, pucysoxk b.1 (b.2) npu mooyepenHo# nmogayde Ha BXOJ] ra30aHaIH3aTOpa HOBEPOIHBIX I'a30BhIX CMECEH
(I'C), B moceoBaTEILHOCTH:

[Ipu nepBUYHOM MOBEPKE:

NeNe1-2-3-2-1-3



IIpY IEPUOAUYIECKON IIOBEPKE:
NeNe1-2-3-1

rae:

1 — IIHI" - moBepo4HBIA HyleBOH ras - Bo3ayx mo TY 6-21-5-82 (kpoMe KHCIOpOaa) WM a30T
razoo6passei mo 'OCT 9293-74 (111 Bcex KOMIIOHEHTOB, B T.4. ¥ JUIS KACIOPO/Ia);

2 — I'C, cooTBeTcTByIOImas ONHOMY H3 3HAUCHWH, HaXONImIEMyCss B TpaHuuax 25-60%
IIOBEPSIEMOTO AHUaNa30Ha;

3- I'C, coorBercTByIOmas OIHOMY HK3 3HAYeHWH, Haxomsmemycs B rpanumax 75-100%
IIOBEPSIEMOT0 AWaa3oHa;

ITomagy I'C Ha razoaHanu3aToOp OCYINECTBISIOT HOCPEACTBOM MPHUMEHEHUS COOTBETCTBYIOIIMX
(GUTHHIOBBIX IEPEXOTIOB U PEXYKTOPa MEX/Y ra30BEIMY OAJUIOHAMM, POTAMETPOM M BXOIOM OTOHPAEMOTo
rasa Ha rasoanamisarop (pucyHok b.1 IIpunoxenus B). Pacxon I'C ycTaHaBIHBaOT B 3aBUCAMOCTH OT
TUIIAa aHAJTATHYECKOTO MOMAYJIL M B COOTBETCTBHM C PyKOBOZCTBOM IO 3KCIUTyaTalwd. Bpems momauw
ONpPENENSIETCS MPOMOIDKUTENFHOCTEIO, PaBHOM HE MEHee YTPOSHHOIO HOMHHAIBHOTO BPEMEHH
YCTaHOBIICHHS IOKa3aHUM.

Bpems ycraHOBNEHMS NOKa3aHWM IS KaXIOrO MOXLyNs oTobpaxkeHo B OnucaHuM Tuna Ha
ra30aHaIu3aToOPBL

IIpu rcnons30BaHMM reHepaTopa-pazdaBuTeNs MPUOOP MOIAKIIOYAIOT B COOTBETCTBHH CO CXEMOM
(pucynox b.2 Ilpunoxenwus B).

@QUKCHPYIOT yCTAHOBHUBIIKECS 3HAUYCHUS [IOKa3aHUi Ha JUCIUIEE ra30aHaIu3aTopa.

3HaueHHe IPUBEICHHOH (7, %) IIOrPENTHOCTH PacCYUTHIBAIOT 10 Gopmyie (1):

(C C:a)
*100 9
(CoCyy 100%
1)
rne C; — pe3ynbTaT H3MEpEHMH COMEpXAaHHA OIpPENENsIeMOro KOMIIOHEHTA Ha BXOME

rasoaHaamsaropa, % 00. m., M, Mr/v>.

Ci¢ — nIeWCTBUTENBHOE 3HAYCHHUE CONEPIKAHUS OIPEesIeMOro KoMIonenTa B i-oit I'C, %
06. m., e}, Mr/v>.

Cs, Cn — 3HadyeHHsS COIEPXKAHUS OIPENEIIEMOr0 KOMIIOHEHTa, COOTBETCTBYIOIIUE
BEpXHEMY U HIJKHEMY IIpEJeNlaM Juara3ona uaMeperuit, % o6. ., Mta™, mr/a>,

3HaueHNe OTHOCUTEIBHOM morpemsocTH (3, %) paccuuThiBaroT 1o Gopmyie (2):

6rC;
(Cxa
10.2 Pe3ynbraT onpeneneHus NOTPEITHOCTH Ia30aHAIN3aTOPa CIUTAIOT IIOJIOKHUTEIEHBIM, €CIIH

IIOTy4YeHHBIE 3Ha49eHMs IOTPEINHOCTH BO BCEX TOYKaX IIOBEPKU HE IPEBBIIIACT IIPENETIOB, YKA3aHHBIX B
tabmunax [Tpunoxenus A.

5=LCa) 100 @)

11.  OdopmieHue pe3yIbTATOB HOBEPKH

11.1 Pe3ymnbTaThl MOBEPKH OPOPMIISIFOTCS IPOTOKOIIOM, COCTABIIEHHBIM B IIPOM3BOJIBHOM hopme, i
coiepiKalnee pe3yIbTaThl o pasaenaMm 7, 8, 9, 10 HacTosIIeH METOAUKY TOBEPKH.

11.2 Ilpyu mONOXWUTENBHBIX pe3yJbTaTax IMOBEPKU Ta30aHAIM3ATOP IPH3HAETCS IPUTOAHBIM K
npuMeHeHuio. CBeleHMs O IIONOXUTENBHBIX pe3ylbTaTaX IIOBEPKH Iepenaiorcs B DenepanbHbIH
pHGOpMANMOHHE (GOHA IO OOECIEYCHHIO €IMHCTBA H3MEPEHHHM, W Ha TIa30aHAIM3aTOp BBIAACTCS
CBUETENBCTBO O IIOBEPKE B COOTBETCTBHM C MAEHCTBYIOIIMM 3aKOHOJATEIhCTBOM. 3HAK IIOBEPKH
HaHOCUTCS Ha CBHUAETENHCTBO O IOBEpPKE M (WIM) B IIACIOPT ra30aHaIM3aTopa B COOTBETCTBHH C
JIEHCTBYIOIIMM 3aKOHOIATEIHCTBOM.



11.3 Ilpu oTpHIATENBHBIX pe3yNbTaTax MOBEPKH Ta30aHATM3ATOP NPH3HACTCS HENMPUTOOHBIM K
npuMeHeHuto. CpeneHus 00 OTpUIIATENBHBIX pe3yibTaTaX IIOBEpKH mepemaiorcs B DenepaibHbIHA
nHGOPMaNMOHHBI (GOHI IO OOECIICYEHHWIO €IMHCTBA H3MEPEHMI, M Ha Ia30aHAH3aTOp BBIIACTCS
U3BEIICHHE O HENPHUTONHOCTH C YKAa3aHHEM OCHOBHBIX IIPHYMH B COOTBETCTBHHM C JEHCTBYIOIIMM
3aKOHOJATEIHCTBOM.

WHxeHep o METPOIOTUH K
000 «ITPOMMAIII TECT» [ I'.C. Bomonapcxkast



IIpunoxenue A
(obs3aTenBHOE)

Mertponoruueckue XapakTepUCTHKY ra30aHaIu3aTopoB u Homepa ['CO

IIpenens
nomyckaemoii | Homep I'CO
Jluana3oH usmMepeHuit 00eMHOM T0TH OCHOBHOM no I'OCT,
Ompe
Juana3oHs! IIOrPEIIHOCT TY
Tun ):(enﬂve MOKa3aHUuM U
MOJyJIs VR o 6emmoit OTHO
KOMIIO TIPUB
HeHT IOJIH } plison cure
MJTH 00. 1. % . | JBHO
HOH, | "o
1, % n(,’/ﬁ,
(1]
1 2 3 4 5 6 7 8
UNOR | CO ot 0 mo 20 ot 0 mo 5 BKI. z 18 -
MiIH! ¢B. 5 10 20 BKIL - . +8
ot 0 mo 75 ot 0 o 10 BKII. = +6 -
MITH cB. 10 mo 75 BKIL - - +6
or 0 mo 200 ot 0 mo 20 BxI. - +6 -
MITH! cB. 20 mo 200 Bx1. - - +6
ot 0 1o 500 ot 0 mo 50 Bk = +5 -
Mt cB. 50 mo 500 Bxu1. - - =5
ot 0 1o ot 0 mo 100 BxuI. - +4 - T'CO 11055-
1000 M | cg. 100 mo 1000 B, - ; +4 2018
or0mol - ot 0 mo 0,1 BxI. +3 -
% = ¢B. 0,1 mo 1 BxuI. +3
or 0 mo 10 = ot 0 mo 1 BxI +2 -
% - cB. 1 10 10 BKUL . +2
ot 0 mo 50 - ot 0 10 5 BKII. +2 =
% - cB. 5 mo 50 Bk - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BxJI. +2 -
% - cB. 10 1o 100 BKI. . +2
CO2 or 0 1o 10 or 0 10 5 BKIL . +10 -
MITH! ot 5 mo 10 Bk - - +10
ot 0 mo 100 ot 0 mo 10 BxJI. - +10 -
MITH! ot 10 mo 100 BxuI. - = +10
ot 0 mo 200 ot 0 mo 20 BKJI. - +8 -
! ot 20 110 200 BK. = " +8
ot 0 30_1500 ot 0 mo 50 BxuI. - +5 - —
MJIH ot 50 mo 500 BKJI. - - +5 2018
ot 0 1o ot 0 mo 100 BxJI. - +5 -
1000 mu™ | cg. 100 mo 1000 BK1. X 2 +5
ot 0 mo ot 0 mo 400 BxJI. - +4 -
4000 mme" | cB. 400 mo 4000 K. - - +4
or 0 mo 1 B ot 0 mo 0,1 B +3 -
% - ot 0,1 mo 1,0 Bx. - +3
- ot 0 mo 1 BKJIL +2 -




or 0 1o 10

% - cB.l 1o 10 BkJI. - £9
ot 0 mo 50 = ot 0 1o 5 BKIL +2 -
% - ¢B.5 1o 10 BxJI. - +2
ot 0 mo 100 & ot 0 mo 10 BkJI. +2 -
% - ¢B.10 g0 100 BxI. - £2
NO or 0 mo 75 ot 0 mo 7 BKIL. - +10 -
M cB. 7 1o 75 BKIL. - S +10
ot 0 mo 100 ot 0 mo 10 BKI. - +9 -
i e ¢B. 10 mo 100 BxJI. = 5 +9
ot 0 mo 200 ot 0 mo 20 Bxu1. - +8 -
M’ cB. 10 go 200 BxJI. = = +8
or 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk 5 =77 -
My cB. 50 110 500 BKL. . ] +7
or 0 no ot 0 1o 100 BxJ1. - +6 - I'CO 10547-
1000 mn™ | cg. 100 mo 1000 Bxi1. - . +6 2014
ot 0 o ot 0 o 400 Bx. - +5 2
4000 mme" | cB. 400 mo 4000 K. = - +5
ot 0 mo 20 5 ot 0 mo 1 Bk +4 -
% - cB. 1 mo 20 Bk - +4
ot 0 mo 50 - ot 0 10 5 BKIL +2
% - cB. 5 110 50 BKL. +2
ot 0 mo 100 2 ot 0 1o 10 BKJI. +2 -
% - ot 10 mo 100 Bx1. - +2
CH;0 ot 0 1o ot 0 mo 500 BKJI. - =20 I'CO 10535-
H 1000 mme™ | cB. 500 o 1000 Bxot. - - +20 2014
CoHs | o1 0 go 700 ot 0 o 100 BKJI. s £20 | - |ICO 10535-
OH MITH! cB. 100 mo 700 Bxt. - - +20 | 2014
SO2 ot 0 10 20 ot 0 10 7 BKIL . 1% B
MaH! ¢B. 7 10 20 BKIL. . . +15
or 0 mo 75 ot 0 mo 7,5 B = +10 -
oie ¢B. 7,5 no 75 B - 8 +10
ot 0 1o 200 ot 0 mo 20 BxuI. - +8 -
MITH! cB. 20 mo 200 Bxu1. - = +8
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 BxI. - +8 -
MITH! ¢B. 50 mo 500 Bxu1. - - +8
ot 0 mo ot 0 mo 100 BxJI. - +7 =
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or 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BxIL. +£12 -
% - cB. 1 go 10 BKIL. - +12
ot 0 o 20 = ot 0 mo 2 BKJI. +12 -
% - ¢B. 2 1o 20 BKII. - + 12
ot 0 mo 30 = ot 0 10 3 BKIL + 12 -
% - ¢B. 3 1o 50 BKIIL. - +12
COS ot 0 mo 250 ot 0 1o 25 BKIIL 3 +10 -
MITH' cB. 25 110 250 BKoL. . - | x10
or0mol = ot 0 mo 0,1 BKJI. +8 -
% - cB. 0,1 mo 1 BKJI. - +8
ot 0 mo 10 “ ot 0 mo 1 BKII +8 -
% 5 ce. 1 mo 10 BxJ1. - =8 | I'CO 10538-
ot 0 mo 20 - ot 0 10 2 BKII. +8 - 2014
% - cB. 2 1o 20 BxJI. - +8
ot 0 1o 50 - ot 0 10 5 BKJI. +8 -
% - ¢B. 5 0o 50 BKJI. - +8
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BxJI. +8 -
% - cB. 10 mo 100 Bk - +8
HS or 0 1o 10 ot 0 1o 5 BKJI. - +38 .
MITH! cB. 5 no 10 Bxu1. - - +8
ot 0 mo 25 ot 0 mo 10 B - +8 -
M cB. 10 1o 25 BKIL. - - +38
ot 0 mo 50 ot 0 mo 15 Bk - +8 -
MiTH! cB. 15 mo 50 BxJ1. - - +38
ot 0 mo0 100 ot 0 1o 20 BKIL % +8 - FC(;O1104538-
miTH! ¢B. 20 mo 100 BxJ1. - - +8
ot 0 5o 200 ot 0 mo 30 B - +8 .
M cB. 30 mo 200 BkJ1. - - +8
ot 0 1o 500 ot 0 mo 80 Bxu1. +8 =
MTH! cB. 80 110 500 BKL. . +8
ot 0 mo 100 Bx1. +6 -
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ot 0 mo

1000 aozee! | B 100 mo 1000 BxI. = +6
ot 0 mo 1 - ot 0 go 0,1 B +6 -
% - ce. 0,1 mo 1 BKJIL. - +6
ot 0 1o 10 - ot 0 mo 1 BxI. +6 -
% - cB. 1 mo 10 BxL. - +6
ot 0 mo 20 - ot 0 10 2 BKIL. +6 -
% - ¢B. 2 710 20 BKIL . +6
ot 0 mo 50 = ot 0 10 5 BKIL. +4 -
% - ¢cB. 5 1o 50 Bk - +4
ot 0 mo 100 = ot 0 mo 10 BkJI. +4 -
% - cB. 10 mo 100 Bk - +4
THER Ars or0mos5 - ot 0 mo 1 BxIL. +] -
MOR 02/N2 %o - cB. 1 10 5 BKIL. - +]
ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BKII. +] -
% - cB. 1 mo 10 Bk - +1
ot 0 mo 20 - ot 0 10 2 BKII +0.5 - 'CO 11052-
% - ¢B. 2 o 20 BxJI. - +0.5 2018
ot 0 1o 50 - ot 0 10 5 BKIL +0.5 -
% - ¢B. 5 mo 50 Bk - +0.5
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bk +0.5 -
% - cB. 10 1o 100 Bx1. - +0.5
CH4B | o710 10 60 - ot 0 10 6 BKII. +] -
S:ora % . cB. 6 110 60 BKIL 5 +1 | rCO 11052-
ot 0 mo 100 = ot 0 mo 10 BKII. +0.5 - 2018
% - cB. 10 go 100 Bk - +0.5
CO2B | o100 10 - ot 0 mo 1 BKII. +5 -
BO3Y % - cB. 1 mo 10 BKJIL. - +5
xe ot 0 10 20 - ot 0 mo 2 BKII. +5 -
% - cB. 2 1o 20 BKJI. - +5 I'CO 10532-
ot 0 1o 50 B ot 0 10 5 BKIL +4 - 2014
% - ¢B. 5 110 50 BKIL . +4
ot 0 mo 100 = ot 0 mo 10 BKJI. +4 -
% - cB. 10 g0 100 BKIIL = +4
H s or0mol - ot 0 mo 0,1 BxI. +6 -
Ar/C % - cB. 0,1 mo 1 BKIL - +6
H4/C
02/N ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BKIL. +6 -
2/02/ % - cB. 1 10 10 B - +6
B ot 0 10 20 - ot 0 1o 2 BKJI. +6 - I'CO 10532-
TOTLIA % - ¢B. 2 110 20 BKIL - +6 2014
i ot 0 mo 50 = ot 0 o 5 BKII. +4 -
rase/ % - cB. 5 1o 50 Brx - +4
B ! 3
Bo3my | ot 0 mo 100 g ot 0 mo 10 BkJI. +4 -
Xe % - cB. 10 mo 100 BxI. - +4
He B or0mo 1 - ot 0 mo 0,1 BxuIL. +10 -
N> % - ¢B. 0,1 go 1 B - +10 FC(;Olle?’z-
- ot 0 mo 1 BxuL. +8 -
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ot 0 no 10

% - cB. 1 mo 10 BxuI. - +8
ot 0 mo 20 = ot 0 10 2 BKJI +6 -
% - cB. 2 10 20 BKIL. - +6
ot 0 mo 50 S ot 0 10 5 BKIL +4 -
% - cB. 5 1o 50 Bk - +4
ot 0 1o 100 - ot 0 mo 10 BKI. +2 -
% - cB. 10 g0 100 BKI. - +2
NHs ot 0 mo - ot 0 10 2 BKJI +5 -
B CO2 15% - ¢B. 2 o 15 BrII. - +5
ot 0 1o 50 - ot 0 10 5 BKII. +4 - T'CO 10547-
% - ¢B. 5 1o 50 B - +4 2014
ot 0 mo 100 - ot 0 o 10 Bk +2 -
% - cB. 10 go 100 Bx. - +2
NHs B | or0 po 75 - ot 0 5o 7 BKIL +3 -
igszly % - cB. 7 1o 75 BKIL - +3 'CO 10547-
ot 0 mo 100 5 ot 0 mo 10 Bk +2 - 2014
% - cB. 10 1o 100 B1. | - +2
OXOR- [ O, or0mol - ot 0 mo 0,1 BxJI. +:3 -
P % - ¢cB. 0,1 go 1 BKUI - +3
ot 0 mo 10 " ot 0 mo 1 BKII. 23 -
% - cB. 1 mo 10 Bx. - +3
ot 0 mo 20 = ot 0 mo 2 BKJI. 2 - I'CO 10532-
% - cB. 2 110 20 BKL. . +2 2014
ot 0 1o 50 2 ot 0 10 5 BKII. +2 -
% - cB. 5 mo 50 BKIIL. - +2
ot 0 mo 100 = ot 0 o 10 BKJI. 2 -
Y - cB. 10 mo 100 BxI. - +2
OXOR- | O, or0mol - ot 0 mo 0,1 BKI. +5 -
E % - cB. 0,1 mo 1 BxI. - +5
ot 0 mo 10 = ot 0 mo 1 BKJI. +5 - 'CO 10532-
% - cB. 1 10 10 BxuL . +5 2014
ot 0 mo 25 - ot 0 10 2 BKIL. +5 -
% - CB. 2 10 25 BKJI. - +5
FIDOR [ CxHy | 6101015 ot 0 10 5 BKII. - +8 -
i wor'! c. 5 10 15 Bicr. - ~ | £8 | I'CO10550-
ot 0 mo 50 ot 0 mo 5 BKII. - + 7 - 2014
M cB. 5 1o 50 BKJI. - ” +7 B xasecTse
or 0 o 150 ot 0 mo 15 Bk - +6 - KaMOpPOBOYH
MITH' ¢B. 15 10 150 K. - - | x6 oro rasa
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 BKIL. - +5 - HEPHOEEGIRIS
s cB. 50 mo 500 BxL. - - +5 ;pZTTZ;Z
ot 0 mo ot 0 mo 100 BxuL. - + 5 - (CsHs) wnm
1000 mme | cg. 100 o 1000 BKI. - - +5 MeFaHa
ot 0 mo ot 0 mo 500 BxI. - +5 - cnfi?r?qicx
5000 me™ | ¢p. 500 1o 5000 Bx1. - - +5 OM BO3JYXE.
ot 0 go 1000 Bx1. - +5 -
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ot 0 mo
10000 MH" cB. 1000 o 10000 i L5
1 BKJI.
or 0 no oT 0 mo 1500 BxI. +5 s
1500(1) MIH | cg. 1500 go 15000 £ 8
BKJIL. )

* CyMMa yrineBoJopoaoB

21




[Tpunoxenue b
(obs3aTenbHOE)
Cxema nonauu I'C Ha razoanammusarop

Pucynox b.1 — Pexomenmyemas cxema momauu ['C Ha BXOI ra3oaHaIH3aTOPOB INPH
UCIIOJIb30BaHMHU CTaHAapTHBIX 6amutonos ¢ I'C.
1 — razoananu3zaTop; 2 — poTamMeTp (MHIUKATOp pacxoxna), 3 — peaykrop; 4 — 6amwion ¢ I'C.

Pr———————— /
i perm ey i
. 1

o

N V—
—

Pucynok b.2 — Pexomennyemas cxema momauu I'C Ha BXOA ra3oaHaIM3aTOpPOB IIPH
HCIOIB30BaHUH FeHEpaTopa-pazbaBUTENI ra30BBIX CMECEH.

I'C — 6ayumoH ¢ UCXO0IHOM ra30BOM CMECHIO;

[THI" — 6ainoH ¢ HOBEPOYHBIM HYJIEBBIM ra3oM;

I'T'C-03-03 — rereparop razopsx cmeceit Tuna ['TC-03-03 (B kagecTBe mpuMepa);

P-potamerp.

I'CO-IIrc
ITC-03-03 P Tazoananu3aTop
i
[THT
—
C6poc
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